



# Banjalučka Pivara

Na osnovu člana 19. Odluke o organizovanju društva sa ograničenom odgovornošću „Banjalučka pivara“ Banja Luka broj 01-290/2021 od 15.09.2021.godine, člana 95. Zakona o igrama na sreću (Službeni glasnik RS br. 22/2019 i 131/2020), te na osnovu Odluke o priređivanju nagradne igre pod sloganom „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“ broj:132/22 od 07.03.2022. godine, direktor Banjalučke pivare d.o.o. Banja Luka utvrđuje

## PRAVILA nagradne igre „NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE“

Ovim pravilima propisuje se način priređivanja nagradne igre koju priređuje Banjalučka pivara d.o.o. Banja Luka pod sloganom „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“ sadrže: podatke o priređivaču nagradne igre, svrhu priređivanja nagradne igre, vrijeme trajanja nagradne igre, fond nagrada i pojedinačnu vrijednost svake nagrade, podatke o nagradnoj igri i uslovima za učestvovanje u nagradnoj igri, postupak priređivanja i sprovođenja nagradne igre, rok i način podizanja nagrada, način na koji učesnici nagradne igre dobijaju nagrade, ako su ispunili uslove propisane ovim pravilima, način rješavanja mogućih sporova između organizatora i učesnika i druga pitanja vezano za provođenje nagradne igre.

### 1. Podaci o priređivaču nagradne igre:

Društvo sa ograničenom odgovornošću „BANJALUČKA PIVARA“ Banja Luka, Ul. Slatinska broj 8, matični broj: 1041886, JIB: 400942290007, je priređivač nagradne igre „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“.

### 2. Svrha priređivanja nagradne igre:

Nagradna igra se organizuje u svrhu promocije i unapređenja prodaje sopstvenih proizvoda (Nektar pivo u boci 0,5L, Nektar pivo u boci 0,33L, Nektar pivo u limenci 0,5L i Nektar pivo 2L u plastičnoj ambalaži).

### 3. Trajanje nagradne igre:

Nagradna igra „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“ će trajati od 01.06.2022. godine do 31.08.2022. godine.

### 4. Nagradni fond:

Za sprovođenje nagradne igre obezbijeđen je nagradni fond u ukupnoj vrijednosti cca **236.466,69 KM sa PDV-om** i to isključivo za sljedeće nagrade:

Br.	Glavne nagrade u nagradnoj igri	Broj nagrada	Vrijednost pojedinačne nagrade (KM)	PDV	Ukupan nagradni fond (KM)
1.	Stan u Banjaluci 56m2	1	150.863,85	25.646,85	176.510,70
2.	Audi A3 3.0	1	51.244,44	8.711,55	59.955,99
UKUPAN FOND GLAVNIH NAGRADA					236.466,69

Nijedna nagrada iz nagradnog fonda se ne može zamijeniti za novac.

Dobitnik nagrade koji podliježe oporezivanju se oslobađa plaćanja poreza na dobitak jer će shodno zakonskim propisima ovaj trošak snositi „Banjalučka pivara“ d.o.o. Banja Luka, kao priređivač ove nagradne igre.

### 5. Uslovi za učestvovanje u nagradnoj igri, postupak priređivanja i sprovođenja nagradne igre i izvlačenja nagrada:

Nagradna igra se priređuje na teritoriji Republike Srpske i u njoj mogu učestvovati samo punoljetna fizička lica sa prebivalištem na teritoriji Republike Srpske. Nagradna igra predviđa da prilikom kupovine Nektar piva u boci 0,5L, Nektar piva u boci 0,33L, Nektar piva u limenci 0,5L i Nektar pivo 2L u plastičnoj ambalaži koje su posebno označene za nagradnu igru kupac ostvaruje pravo na učestvovanje u nagradnoj igri.

Za učesće u nagradnoj igri „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, a za potencijalno osvajanje neke od glavnih nagrada potrebno je sakupiti deset (10) crvenih Nektar čepova sa boca ili crvenih Nektar otvarača limenki ili crvenih plastičnih čepova označenih za nagradnu igru „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“. Skupljene čepove sa boca, otvarače limenki i plastičnih čepova (može i kombinovano čepove, otvarače ili plastične čepove) je potrebno u koverti poslati sa ličnim podacima (ime, prezime, adresa prebivališta i broj telefona pošiljaoca) **na adresu Banjalučka pivara d.o.o., poštanskih pregradak broj 10, 78102 Banja Luka, sa naznakom: Za nagradnu igru „NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE“**.

Izvlačenje dobitnika glavnih nagrada održaće se u Banjaluci, **07.09.2022. godine**, u prisustvu tročlane komisije Organizatora. Izvlačenja dobitnika nagrada u okviru nagradne igre **“Nektar u ruke, za srećne trenetutke”** biće u okviru zakupljenog termina na Javnom servisu RTRS u trajanju od 15 minuta, i to dana, 07.09.2022. godine u 18.20 časova. Regulativnost izvlačenja pratiće tročlana komisija (predstavnik organizatora, predstavnik Udruženja potrošača i predstavnik medija), koja će napraviti zapisnik komisije koji će sadržavati imena i prezimena te adrese dobitnika i pripadajuće nagrade. Lice koje je odredio organizator, iz mase svih neotvorenih koverata izvlači kovertu i predaje je Komisiji. Komisija otvara kovertu i ukoliko se u koverti nalazi deset (10) crvenih Nektar čepova sa boca, crvenih Nektar otvarača limenki ili plastičnih čepova (prihvata se i kombinacija sve tri stvari) predviđenih za nagradnu igru „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, konstatuje da je pošiljka uredna, te se pristupa čitanju imena, prezimena i adrese pošiljaoca odnosno dobitnika, a podaci o nagradi i dobitniku se unose u zapisnik. Ukoliko Komisija ustanovi da bilo koja od izvučenih koverati ne ispunjava uslove za učesće u izvlačenju nagrade, izvlačenje koverata sa nastavlja sve dok se ne izvuce koverta koja ispunjava uslove. Ukoliko nedostaje neki od zahtjevanih podataka na koverti, ista se smatra nevažećom nakon čega će se pristupiti ponovnom izvlačenju dobitnika.

Ukoliko se naknadno ustanovi da podaci nisu tačni i potpuni Priređivač pristupa izvlačenju novog dobitnika uz prisustvo tročlane komisije, a podatke novog dobitnika će objaviti na sajtu: [www.nektarpivo.com](http://www.nektarpivo.com)

Priređivač ne snosi odgovornost u slučaju da koverta iz bilo kog razloga ne stignu na mjesto izvlačenja, te u tom slučaju ne učestvuju u izvlačenju.

Spisak svih dobitnika će nakon završetka nagradne igre biti objavljen na sajtu: [www.nektarpivo.com](http://www.nektarpivo.com)

U nagradnoj igri ne mogu učestvovati:

- Lica koja su u radnom odnosu kod Priređivača nagradne igre, kao i njihovi bračni drugovi, roditelji, djeca i drugi članovi zajedničkog domaćinstva.
- Lica koja su u radnom odnosu kod pravnih lica koja na bilo koji način učestvuju u priređivanju i organizaciji nagradne igre, izvlačenju dobitnika ili imaju pristup podacima vezanim za priređivanje nagradne igre, kao i njihovi bračni drugovi, roditelji i djeca.

Sve nagrade su neprenosive. Nagradu može preuzeti dobitnik ili ovlašten punomoćnik/staratelj dobitnika putem posebne punomoći ovjerene od strane nadležnog organa.

### 6. Saglasnost učesnika:

Učestvovanjem u nagradnoj igri bilo kog karaktera, svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih pravila, uključujući i to da daje svoju saglasnost da se njegovi lični podaci: ime, prezime, slike i video materijal mogu od strane Priređivača koristiti za objave u štampanim ili elektronskim medijima bez naknade i dodatne saglasnosti, isključivo u svrhu promocije ove nagradne igre i Priređivača, a uz poštovanje zakonskih propisa o zaštiti ličnih podataka na teritoriji BiH.

### 7. Rok za podizanje nagrada i način preuzimanja nagrada od strane dobitnika:

Nagrade će biti dobitnicima uručene po završetku izvlačenja, a o načinu preuzimanja odnosno uručjenja nagrada dobitnici će biti obavješteni pisanim ili telefonskim putem, odmah po izvlačenju nagrada, a najkasnije u roku od 8 radnih dana od dana izvlačenja. Rok za podizanje nagrada je 30 radnih dana nakon objave dobitnika. Priređivač preuzima obavezu predaje glavne nagrade dobitnicima u roku od 30 (trideset) dana od završetka Nagradne igre. Navedeni rok može se produžiti za još 8 dana, samo ako dobitnik zbog objektivnih razloga ne može istu preuzeti ili ako u navedenom roku Priređivač nije u mogućnosti isporučiti ključeve zbog objektivnih razloga ili više sile. Ukoliko dobitnik ne preuzme nagradu u predviđenom roku, prestaju dalje obaveze Priređivača prema tom dobitniku. Svaki dobitnik nagrada će biti dužan da po nagradu dođe u sjedište Banjalučke pivare, te da predoči priređivaču ličnu kartu ili drugi dokaz o identitetu. Prilikom preuzimanja nagrade, dobitnik potpisuje obrazac Izjave o prijemu nagrade čime prestaju dalje obaveze organizatora nagradne igre prema dobitnicima. Ukoliko neke od nagrada iz paragrafa 4. ne budu predane do navedenog roka potencijalnom dobitniku, Priređivač će pristupiti novom izvlačenju dobitnika kako je to predviđeno ovim Pravilima.

### 8. Prekid nagradne igre:

Priređivač nagradne igre ima pravo da uz javno obavještenje jednostrano otkáže nagradnu igru u bilo kojoj fazi, ukoliko ustanovi da je došlo do materijalne povrede i zloupotrebe prava nagradne igre ili ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile. U slučaju otkazivanja ili prekida nagradne igre neće se nadoknaditi troškovi ili eventualna šteta učesnicima u nagradnoj igri, niti će se nagradna igra održati.

### 9. Obavješćavanje javnosti:

O nagradnoj igri „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, javnost će se upoznati putem sredstava javnog informisanja (novina i promotivnih materijala). Informisanje javnosti podrazumijeva:

- Obavezno objavljivanje Pravila nagradne igre u jednom štampanom listu dostupnom na teritoriji RS (Nezavisne novine) najkasnije 7 dana prije počinjanja nagradne igre;
- Obavješćavanje javnosti putem novina, promotivnih materijala o pravilima nagradne igre, tj. o načinu i uslovima za učesće u igri, vremenu trajanja igre, vrsti i fondu dobitaka, načinu utvrđivanja dobitaka, načinu preuzimanja dobitaka i krajnjem roku za preuzimanje dobitaka. Sadržaj teksta kojim se javnost upoznaje sa ovom nagradnom igrom ne može odstupati od Pravila nagradne igre;
- Objavljivanje imena dobitnika nagrada na internet stranici: [www.nektarpivo.com](http://www.nektarpivo.com)

### 10. Rješavanje sporova:

Svi eventualni sporovi između Priređivača i učesnika nagradne igre „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, rješavaće se sporazumno, a ako se u tome ne uspije, nadležan je sud u Banjoj Luci.

Nagradna igra se može prekinuti u slučaju sa nastupe okolnosti za koje Priređivač nije odgovoran, odnosno koje nije mogao predvidjeti, spriječiti, otkloniti ili izbjeći. Učesnici će o prekidu nagradne igre biti obavješteni putem dnevne štampe i internet sajta [www.banjaluckapivara.com](http://www.banjaluckapivara.com) i [www.nektarpivo.com](http://www.nektarpivo.com)

### 11. Primjena:

Ova Pravila su sastavni dio Odluke o priređivanju nagradne igre „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, broj: 132/22 od 07.03.2022. godine, a primjenjivaće se po dobijanju odobrenja Ministarstva finansija RS - Republičke uprave za igre na sreću.

Rješenje Ministarstva finansija RS - Republička uprava za igre na sreću, broj: 06/4-463-0840/22 od 13.04.2022.godine.



# Banjalučka Pivara

Na osnovu člana 19. Odluke o organizovanju društva sa ograničenom odgovornošću „Banjalučka pivara“ Banja Luka broj 01-290/2021 od 15.09.2021.godine, člana 95. Zakona o igrama na sreću (Službeni glasnik RS br. 22/2019 i 131/2020), te na osnovu Odluke o priređivanju nagradne igre pod sloganom „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“ broj:132/22 od 07.03.2022. godine, direktor Banjalučke pivare d.o.o. Banja Luka utvrđuje

## PRAVILA nagradne igre „NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE“

Ovim pravilima propisuje se način priređivanja nagradne igre koju priređuje Banjalučka pivara d.o.o. Banja Luka pod sloganom „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“ sadrže: podatke o priređivaču nagradne igre, svrhu priređivanja nagradne igre, vrijeme trajanja nagradne igre, fond nagrada i pojedinačnu vrijednost svake nagrade, podatke o nagradnoj igri i uslovima za učestvovanje u nagradnoj igri, postupak priređivanja i sprovođenja nagradne igre i dobijanja nagrada, rok i način podizanja nagrada, način na koji učesnici nagradne igre dobijaju nagrade, ako su ispunili uslove propisane ovim pravilima, način rješavanja mogućih sporova između organizatora i učesnika i druga pitanja vezano za provođenje nagradne igre.

### 1. Podaci o priređivaču nagradne igre:

Društvo sa ograničenom odgovornošću „BANJALUČKA PIVARA“ Banja Luka, Ul. Slatinska broj 8, matični broj: 1041886, JIB: 400942290007, je priređivač nagradne igre „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“.

### 2. Svrha priređivanja nagradne igre:

Nagradna igra se organizuje u svrhu promocije i unapređenja prodaje sopstvenih proizvoda (Nektar pivo u boci 0,5L, Nektar pivo u boci 0,33L, Nektar pivo u limenci 0,5L i Nektar pivo 2L u plastičnoj ambalaži).

### 3. Trajanje nagradne igre:

Nagradna igra „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“ će trajati od 01.06.2022. godine do 31.08.2022. godine.

### 4. Nagradni fond:

Za sprovođenje nagradne igre obezbijeđen je nagradni fond u ukupnoj vrijednosti cca 36.306,97 KM sa PDV-om i to isključivo za sljedeće nagrade:

Br.	Sedmična nagrada u nagradnoj igri	Broj nagrada	Vrijednost pojedinačne nagrade (KM)	PDV	Ukupan nagradni fond (KM)
1.	Televizor 50 LG	12	742,80	1.515,31	10.428,91

Br.	Dnevne nagrade u nagradnoj igri	Broj nagrada	Vrijednost pojedinačne nagrade (KM)	PDV	Ukupan nagradni fond (KM)
1.	Stoni fudbal	90	173,10	2.648,43	18.227,43
2.	Vaučer za gorivo 50 KM	90	42,74	653,92	4.500,52
3.	Karte za OK fest	90	29,91	457,62	3.149,52
UKUPAN FOND DNEVNIH I SEDMIČNIH NAGRADA				5.275,28	36.306,38

Nijedna nagrada iz nagradnog fonda se ne može zamijeniti za novac.

Dobitnik nagrade koji podliježe oporezivanju se oslobađa plaćanja poreza na dobitak jer će shodno zakonskim propisima ovaj trošak snositi „Banjalučka pivara“ d.o.o. Banja Luka, kao priređivač ove nagradne igre.

### 5. Uslovi za učestvovanje u nagradnoj igri, postupak priređivanja i sprovođenja nagradne igre i izvlačenja nagrada:

Nagradna igra se priređuje na teritoriji Republike Srpske i u njoj mogu učestvovati samo punoljetna fizička lica sa prebivalištem na teritoriji Republike Srpske. Nagradna igra predviđa da prilikom kupovine Nektar piva u boci 0,5L, Nektar piva u boci 0,33L, Nektar piva u limenci 0,5L i Nektar pivo 2L u plastičnoj ambalaži koje su posebno označene za nagradnu igru, kupac ostvaruje pravo na učestvovanje u nagradnoj igri. Za učesće u nagradnoj igri „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, potrebno je jedinstveni alfanumerički kod ispod crvenog Nektar čepa, crvenog Nektar otvarača limenke ili Nektar plastičnog čepa označene za nagradnu igru poslati putem SMS-a na broj **091 212 402** ili putem besplatnog Viber Public Accounta **Nektar pivo**, koji je odobren od Regulatorne Agencije za komunikacije za SMS usluge sa dodatnom vrijednošću.

Cijena jedne SMS poruke je 0,24 KM + PDV. Jedan SMS može samo da sadrži jedan alfanumerički kod, odnosno taj kod se može samo jednom poslati preko SMS-a. SMS poruku mogu da šalju korisnici usluga M.tel, BH Telekom, Eronet, Izi Mobile, Haloo i Ultra. Slanje poruka putem Viber Public Accounta je besplatno.

Dobitnici dnevnih i sedmičnih nagrada će biti obavješteni putem SMS poruke i/ili telefonskim putem. Sve zaprimljene poruke biće pod kontrolom Organizatora. Za dodatne pritužbe i žalbe korisnici/učesnici se mogu obratiti na broj 066020020 putem SMSa ili Viber-a ili na email korisnicka.podrska@smsvision.ba

Svaki učesnik u nagradnoj igri može učestvovati neograničen broj puta sa poslanim svakim novim ispravnom jedinstvenim alfanumeričkim kodom u toku trajanja nagradne igre, pod uslovom da su svi kodovi poslani u skladu sa ovim Pravilima. Nagradna izvlačenja za dnevne nagrade će se obavljati svaki dan automatski u 12h, putem posebnog programa (softvera) – metodom slučajnog kompjuterskog odabira u prostorijama operatera. Nagradna izvlačenja za sedmične nagrade će se obavljati svake nedjelje automatski u 12h, putem posebnog programa (softvera) – metodom slučajnog kompjuterskog odabira u prostorijama operatera.

Svaki dan trajanja nagradne igre izvlaćće se dobitnici za predviđene dnevne nagrade. Spisak dnevnih i sedmičnih dobitnika biće objavljen dan nakon izvlačenja na [www.nektarpivo.com](http://www.nektarpivo.com)

Spisak svih dobitnika će nakon završetka nagradne igre biti objavljen na sajtu [www.nektarpivo.com](http://www.nektarpivo.com)

U nagradnoj igri ne mogu učestvovati:

- Lica koja su u radnom odnosu kod Priređivača nagradne igre, kao i njihovi bračni drugovi, roditelji i djeca i drugi članovi zajedničkog domaćinstva.
  - Lica koja su u radnom odnosu kod pravnih lica koja na bilo koji način učestvuju u priređivanju i organizaciji nagradne igre, izvlačenju dobitnika ili imaju pristup podacima vezanim za priređivanje nagradne igre, kao i njihovi bračni drugovi, roditelji i djeca.
- Sve nagrade su neprenosive. Nagradu može preuzeti dobitnik ili ovlašten punomoćnik/staratelj dobitnika putem posebne punomoći ovjerene od strane nadležnog organa.
- Ukoliko postoji osnovana sumnja da učesnik na nezovljen način vrši prijave (putem kompjuterskog programa i sl...) ili na bilo koji način zloupotrebjava sistem, Priređivač ima pravo da takvom korisniku privremeno ili trajno onemoguću ili poništi prijave i učestvovanje u Nagradnoj igri „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“.

### 6. Saglasnost učesnika:

Učestvovanjem u nagradnoj igri bilo kog karaktera, svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih pravila, uključujući i to da daje svoju saglasnost za primanje informacija o promotivnim aktivnostima Banjalučke pivare, putem SMS poruka. U slučaju da učesnik više ne želi primati SMS poruke sa informativnim i promotivnim porukama, potrebno je da obavijesti pružaoca putem SMS podrške, putem Viber-a ili SMSa na broj 066020020 ili na email [korisnicka.podrska@smsvision.ba](mailto:korisnicka.podrska@smsvision.ba) Sve promotivne poruke kao i prijavi a odjava su u potpunosti besplatne za učesnika. Učesnik daje saglasnost da se njegovi lični podaci: ime, prezime, slike i video materijal mogu od strane Priređivača koristiti za objave u štampanim ili elektronskim medijima bez naknade ili dodatne saglasnosti, u isključivu svrhu promocije ove nagradne igre i Priređivača, a uz poštovanje zakonskih propisa o zaštiti ličnih podataka na teritoriji BiH.

### 7. Rok za podizanje nagrada i način preuzimanja nagrada od strane dobitnika:

Svaki dobitnik dnevne ili sedmične nagrade će biti dužan da, po prijemu SMS obavještenja da je osvojio nagradu, pošalje svoje lične podatke (ime, prezime i punu adresu stanovanja) SMS-om ili Viber-om na 066020020. Dnevna ili sedmična nagrada će mu nakon toga biti isporučena na adresu pomoću brze pošte kada je dužan da popuni regularne dokumente predložene od strane dostavljača brze pošte. Rok za dostavljanje ličnih podataka je 10 radnih dana nakon primanja SMS poruke o osvojenju nagradi. Priređivač preuzima obavezu dostave nagrada na kućnu adresu navedenu u prijavi u roku od 30 (trideset) dana od dana dostavljanja ličnih podataka dobitnika. Navedeni rok isporuke nagrada može se produžiti samo ako dobitnik zbog objektivnih razloga ne može istu preuzeti ili ako u navedenom roku Priređivač nije u mogućnosti isporučiti nagradu zbog objektivnih razloga ili više sile. Nakon što dobitnik preuzme nagradu, prestaju dalje obaveze Priređivača prema dobitniku. Ukoliko dobitnik ne dostavi podatke u predviđenom roku, odnosno ukoliko nagrada ne stigne na kućnu adresu dobitnika (u roku kako je ovim pravilima propisano, a dobitnik se u roku od narednih 15 (petnaest) dana ne javi da nagradu nije primio, prestaju dalje obaveze Priređivača prema dobitniku.

### 8. Prekid nagradne igre:

Priređivač nagradne igre ima pravo da uz javno obavještenje jednostrano otkáže nagradnu igru u bilo kojoj fazi, ukoliko ustanovi da je došlo do materijalne povrede i zloupotrebe prava nagradne igre ili ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile. U slučaju otkazivanja ili prekida nagradne igre neće se nadoknaditi troškovi ili eventualna šteta učesnicima u nagradnoj igri, niti će se nagradna igra održati.

### 9. Obavješćavanje javnosti:

O nagradnoj igri „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, javnost će se upoznati putem sredstava javnog informisanja (novina i promotivnih materijala). Informisanje javnosti podrazumijeva:

- Obavezno objavljivanje Pravila nagradne igre u jednom štampanom listu dostupnom na teritoriji RS (Nezavisne novine) najkasnije 7 dana prije počinjanja nagradne igre;
- Obavješćavanje javnosti putem novina, promotivnih materijala o pravilima nagradne igre, tj. o načinu i uslovima za učesće u igri, vremenu trajanja igre, vrsti i fondu dobitaka, načinu utvrđivanja dobitaka, načinu preuzimanja dobitaka i krajnjem roku za preuzimanje dobitaka. Sadržaj teksta kojim se javnost upoznaje sa ovom nagradnom igrom ne može odstupati od Pravila nagradne igre;
- Objavljivanje imena dobitnika nagrada na internet stranici: [www.nektarpivo.com](http://www.nektarpivo.com)

### 10. Rješavanje sporova:

Svi eventualni sporovi između Priređivača i učesnika nagradne igre „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, rješavaće se sporazumno, a ako se u tome ne uspije, nadležan je sud u Banjoj Luci.

Nagradna igra se može prekinuti u slučaju sa nastupe okolnosti za koje Priređivač nije odgovoran, odnosno koje nije mogao predvidjeti, spriječiti, otkloniti ili izbjeći. Učesnici će o prekidu nagradne igre biti obavješteni putem dnevne štampe i internet sajta [www.banjaluckapivara.com](http://www.banjaluckapivara.com) i [www.nektarpivo.com](http://www.nektarpivo.com)

### 11. Primjena:

Ova Pravila su sastavni dio Odluke o priređivanju nagradne igre „**NEKTAR U RUKE, ZA SREĆNE TRENETUTKE**“, broj: 132/22 od 07.03.2022. godine, a primjenjivaće se po dobijanju odobrenja Ministarstva finansija RS - Republičke uprave za igre na sreću.

Rješenje Ministarstva finansija RS - Republička uprava za igre na sreću, broj: 06/4-463-0841/22 od 13.04.2022.godine.